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Lieksan Omakotiyhdistys ry
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 TOIMINTAKERTOMUS v. 2016  


YLEISTÄ

Yhdistyksen toiminnan tarkoituksena on valvoa omakotitalon, vapaa-ajan asunnon sekä pienkiinteistön omistajien oikeudellisia, taloudellisia ja yhteiskunnallisia etuja sekä edistää, ohjata ja kehittää pientalovaltaista asumismuotoa sekä parantaa asumisviihtyvyyttä ja vaikuttaa elinympäristön laatuun.

Lieksan Omakotiyhdistys on perustettu 18.4.1996, joten tämä oli yhdistyksen 21. toimintavuosi.
Yhdistys on Suomen Omakotiliitto ry:n ja sen Pohjois-Karjalan piirijärjestön jäsenyhdistys.
Lisäksi yhdistys on Lieksan Tukipiste ry:n ja Lieksan kaupunkikeskusyhdistyksen jäsen. 

TIEDOTTAMINEN
Jäsenille tiedotettiin yhdistyksen asioista omalla Tiedotuslehdellä, jota ilmestyi 2 numeroa, 4-sivuisena. Lehti jaettiin osoitteellisena yhdistyksen jäsenille ja lisäksi ilmaisjakeluna yhteistyökumppaneille ja erilaisissa tapahtumissa. Tiedotuslehden tekeminen päätettiin lopettaa kannattamattomuuden vuoksi, joten lehden viimeiset numerot ilmestyivät maaliskuulla ja syyskuulla. 
Yhdistyksen kotisivuilla, www.lieksanomakotiyhdistys.fi, ja Facebook-sivuilla esiteltiin yhdistyksen toimintaa, tapahtumia, jäsenetuja yms. 
Yhdistyksen avainhenkilöiden yhteystiedot julkaistiin Tiedotuslehdissä, kotisivuilla ja Pohjois-Karjalan puhelinluettelossa.
JÄSENASIAT/JÄSENHANKINTA
Yhdistykseen liittyi 42 ja erosi 118 jäsentä, joten jäsenmäärä väheni vuoden aikana 76 jäsenellä. Jäsenmaksunsa maksamatta jättäneitä erotettiin 13. 
Kokonaisjäsenmäärä 31.12.2016 oli 2032 jäsentä, tavoite oli 2100. 
Jäsenhankintaa tehtiin mm. Öystilässä, PR-Aitassa, iltatoreilla, Pielisen messuilla, Hämäränkaupan illassa ja erilaisissa tapahtumissa. 

Jäsensihteerinä toimi Meeri Kauppinen.

KOKOUKSET JA EDUSTUKSET
Hallitus kokoontui 10 kertaa. Hallituksessa v. 2016 ovat toimineet seuraavat henkilöt:
Puheenjohtajana ja kotisivuvastaavana Aki Ikonen, varapuheenjohtajana ja tapahtumavastaavana Tuula Rötsä, sihteerinä, jäsensihteerinä ja lehtivastaavana Meeri Kauppinen sekä muina hallituksen jäseninä: Seppo Kiiskinen, Ritva Heikkinen, Pekka Ikonen, Martti Koponen, Markus Kärkkäinen, Tanja Riikonen ja Maija Vaakanainen.
Kevätvuosikokous pidettiin 5.4.2016 ja syysvuosikokous 01.11.2016.
Omakotiliiton Pohjois-Karjalan piirijärjestön puheenjohtajaksi valittiin Aki Ikonen syysvuosikokouksessa 24.11.2015. Piirijärjestön hallituksessa on yhdistystä edustanut Tuula Rötsä. 
Pentti Hiljanen on ollut mukana Omakotiliiton liittovaltuustokokouksissa. 
Omakotiliiton liittokokoukseen Mikkelissä 19.-20.11.2016 osallistuivat Aki Ikonen, Tuula Rötsä, Tanja Riikonen, Markus Kärkkäinen ja Ritva Heikkinen. 
Kaupunkikeskusyhdistyksen aamupala-tapaamiseen Puustellissa 19.10. osallistui Meeri Kauppinen ja yhdistys-tapaamiseen 3.11. Aki Ikonen. 
KOULUTUS
Omakotiliiton Pohjois-Karjalan piirijärjestön alueella toimivien Omakotiyhdistysten edustajat kokoontuivat Lehmoon, Hotelli Julieen 17.9.2016 ideointitapaamiseen, jossa yhdistykset jakoivat kokemuksia ja ideoivat yhdessä miten toimintaa edelleen kehitettäisiin. Kouluttajana oli Omakotiliitosta järjestöpäällikkö Sami Toivanen. Lieksasta koulutukseen osallistuivat Aki Ikonen, Tuula Rötsä, Ritva Heikkinen, Maija Vaakanainen, Martti Koponen ja Markus Kärkkäinen. Samalla vietettiin piirijärjestön 20-vuotis juhlaa. Juhlaan osallistui koulutuksessa olleiden lisäksi Tanja Riikonen. 
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TALOUS
Varsinaisen jäsenen jäsenmaksu oli 22 eur, josta Omakotiliiton osuus 17,50 eur ja yhdistyksen osuus 4,50 eur. Perhejäsenen jäsenmaksu 12 eur, josta Omakotiliiton osuus 8,00 eur ja yhdistyksen osuus 

4 eur. Sotaveteraaneilta ja sotaveteraanien leskiltä ei peritty jäsenmaksua. 

Yhdistyksen talous on vakaalla pohjalla vaikka toimintavuoden tulos jäi alijäämäiseksi. 
Kasvutuottotili Osuuspankissa lopetettiin ja tilillä olevat varat siirrettiin käyttötilille.
Taloushallintoa hoiti Tilitoimisto Anu Haapalainen. Toiminnantarkastajana oli Ari Vainio.


TAPAHTUMAT 
Korjausneuvoja Jari Pyykön luento 15.02. teknisen viraston kokoushuoneessa. Aiheena oli korjaus-

avustukset, -neuvonta ja haku. Paikalla oli 13 henkilöä. Tarjottiin kahvia ja pullaa.

Kodin paloturvallisuus-tapahtuma 16.04. paloasemalla. Tapahtuma järjestettiin yhteistyössä Pelastuslaitoksen kanssa. Tarjottiin kahvia, mehua ja pullaa. Järjestettiin arpajaiset. Jaettiin ilmapalloja. Kävijöillä oli mahdollisuus kokeilla sammuttimia ja peitteitä. Paikalla oli myös Lieksan Sammutinpalvelu ja IF-vakuutus. 
Puutarhapäivä Viherkeskuksella 21.05. Tapahtumassa esiteltiin yhdistyksen toimintaa, paistettiin
lettuja ja tarjottiin kahvia ja mehua. Lisäksi oli arpajaiset. Tapahtumaan osallistui runsaasti kaupunkilaisia. 

Liikennepuistoon v. 2015 hankitun polkuauton luovutus liikennepuiston käyttöön 30.05.

Puurotapahtuma 27.08. Tarjottiin Retkiaitalla lieksalaisille yhdistyksen 20-vuotisen taipaleen kunniaksi 

ruispuuroa, kahvia, mehua ja pullaa. 
Korjausneuvoja Jari Pyykön luento 11.10. teknisen viraston kokoushuoneessa. Aiheena oli korjaus-

rakentaminen. Tarjottiin kahvia ja pullaa. Paikalla 11 henkilöä.
JÄSENEDUT

Paikallisten yritysten tarjoamat jäsenedut ovat pysyneet ennallaan. Uudeksi jäsenetuliikkeeksi saatiin Pielisen Talotekniikka. Paikallisten etujen lisäksi jäsenillä on ollut käytettävissään Suomen Omakotiliiton ja Pohjois-Karjalan piirijärjestön yhteistyökumppaniensa kanssa sopimat edut. 


Jäsenien vuokrattavissa on ollut kuomullinen peräkärry, jonka vuokraustoimintaa on hoitanut Lieksan Koneasema. Lisäksi vuokrattavissa on ollut radonmittari, jota on voinut vuokrata PR-Aitasta.
Hankittiin uudeksi vuokralaitteeksi lämpökamera Fluke TiS20, jonka vuokrausta hoitaa PR-Aitta Oy. 

Markus Kärkkäinen osallistui lämpökamerakoulutukseen Helsingissä 13.10.
MUUTA
Yhdistyksen käytössä on ollut varastotilat, jotka vuokrattiin Timitrasta Dionysian Oy:ltä. Varastossa säilytetään kaikki yhdistyksen tarvikkeet ja arkistomapit. 
Lieksassa helmikuun 8. päivänä 2017
Hallitus

