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JÄSENASIAT
Omakotiliitto jatkoi jäsenhankintakampanjaa vuodelle 2012 maksamalla yhdistykselle jokaisesta jäsenmaksunsa maksaneesta uudesta jäsenestä 3 eur. Yhdistykseen liittyi 125 ja erosi 75 jäsentä, joten 

nettolisäys oli 50 jäsentä. Jäsenmaksunsa maksamatta jättäneitä erotettiin 23. Kokonaisjäsenmäärä 31.12.2012 oli 2203 jäsentä, tavoite oli 2200. 
Jäsenhankintaa tehtiin mm. iltatoreilla ja Hämäränkaupan illassa. Jäsensihteerinä toimi Meeri Kauppinen.
TIEDOTTAMINEN
Jäsenkunnalle tiedotettiin yhdistyksen asioista yhdistyksen omalla Tiedotuslehdellä, jota ilmestyi
4 numeroa, 4-sivuisena. Lehti jaettiin osoitteellisena yhdistyksen jäsenille ja lisäksi ilmaisjakeluna yhteistyökumppaneille ja erilaisissa tapahtumissa. 
Lisäksi yhdistyksen omilla kotisivuilla www.oyk.fi/lieksan.oky  ja yhdistyksen omassa esitteessä esiteltiin yhdistyksen toimintaa, jäsenetuja yms. 
Yhdistyksen avainhenkilöiden yhteystiedot julkaistiin Tiedotuslehdissä, kotisivuilla ja Pohjois-Karjalan puhelinluettelossa.
KOKOUKSET JA EDUSTUKSET
Hallitus kokoontui 10 kertaa.
Kevätvuosikokous pidettiin 29.03.2012 ja syysvuosikokous 15.11.2012. 

Omakotiliiton Pohjois-Karjalan piirijärjestön kokouksissa yhdistystä on edustanut Pentti Hiljanen, joka
oli mukana myös Omakotiliiton liittovaltuustossa.
YHDISTYKSEN HALLITUKSESSA TOIMIVAT

Puheenjohtaja Pentti Hiljanen, varapuheenjohtaja Matti Peinola, sihteeri ja jäsensihteeri Meeri Kauppinen, tapahtumavastaava Tuula Rötsä sekä varainhoitaja Rauha Hiltunen. Muut hallituksen jäsenet: Kaija Timonen, Seppo Kiiskinen, Pentti Hiltunen, Hellevi Vartiainen ja Maija Vaakanainen.
YHDISTYKSEN TALOUS
Yhdistyksen talous on vakaalla pohjalla. Jäsenmaksu 19 eur/jäsen. Jäsenmaksusta on Omakotiliiton osuus 14,50 eur ja yhdistyksen osuus 4,50 eur. Toimintavuoden tulos oli alijäämäinen. 
TAPAHTUMAT JA RETKET
Toukokuulla vietettiin puutarhapäivää Viherkeskuksella. Kesäkuulla tehtiin päivän matka loma-asuntomessuille Lappeenrantaan yhdellä linja-autolla. Marraskuulla järjestettiin viikonloppumatka

Mikkeliin, käytiin teatterissa ja yövyttiin Sokos-hotellissa. Paluumatkalla tutustuttiin Joensuussa Botanian kasvitieteelliseen puutarhaan. 
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MUUTA
Jäsenien vuokrattavissa on ollut kuomullinen peräkärry, jonka vuokraustoimintaa on hoitanut Lieksan Koneasema. Lisäksi vuokrattavissa on ollut radonmittari, jota on voinut vuokrata PR-Aitasta.
Lieksassa helmikuun ….. päivänä 2013
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