LIEKSAN OMAKOTIYHDISTYS RY:N TOIMINTAKERTOMUS v.2013
 
JÄSENASIAT
Omakotiliitto jatkoi jäsenhankintakampanjaa vuodelle 2013 maksamalla yhdistykselle jokaisesta jäsenmaksunsa maksaneesta uudesta jäsenestä 3 eur. Yhdistykseen liittyi 74 ja erosi 67 jäsentä, joten 

nettolisäys oli 7 jäsentä. Jäsenmaksunsa maksamatta jättäneitä erotettiin 21. Kokonaisjäsenmäärä 31.12.2013 oli 2210 jäsentä, tavoite oli 2200. 
Jäsenhankintaa tehtiin mm. K-citymarketissa, Pielisen messuilla, iltatoreilla ja Hämäränkaupan illassa. Jäsensihteerinä toimi Meeri Kauppinen.
TIEDOTTAMINEN
Jäsenkunnalle tiedotettiin yhdistyksen asioista yhdistyksen omalla Tiedotuslehdellä, jota ilmestyi
4 numeroa, 4-sivuisena. Lehti jaettiin osoitteellisena yhdistyksen jäsenille ja lisäksi ilmaisjakeluna yhteistyökumppaneille ja erilaisissa tapahtumissa. 
Yhdistyksen kotisivut uudistettiin kokonaan ja osoite vaihtui: www.lieksanomakotiyhdistys.fi. Yhdistyksen sivuilla esiteltiin yhdistyksen toimintaa, tapahtumia, jäsenetuja yms. 
Yhdistyksen avainhenkilöiden yhteystiedot julkaistiin Tiedotuslehdissä, kotisivuilla ja Pohjois-Karjalan puhelinluettelossa.
KOKOUKSET JA EDUSTUKSET
Hallitus kokoontui 13 kertaa.
Kevätvuosikokous pidettiin 26.3.2013, jonka yhteydessä RI Raija Keronen kertoi kodin kosteus- ja homevaurioiden havaitsemisesta ja ennaltaehkäisystä. 

Syysvuosikokous pidettiin 12.11.2013, jossa asianajaja Harri Kontturi puhui aiheesta ”Miten voin parhaiten turvata puolisoni ja läheiseni aseman kuoleman ja odottamattomien tapahtumien varalta. ”
Omakotiliiton Pohjois-Karjalan piirijärjestön kokouksissa yhdistystä on edustanut Pentti Hiljanen, joka
oli mukana myös Omakotiliiton liittovaltuustossa.
YHDISTYKSEN HALLITUKSESSA TOIMIVAT

Puheenjohtaja Pentti Hiljanen, varapuheenjohtaja Seppo Kiiskinen, sihteeri ja jäsensihteeri Meeri Kauppinen, tapahtumavastaava Hellevi Vartiainen, kotisivuvastaava Aki Ikonen sekä varainhoitaja Rauha Hiltunen. Muut hallituksen jäsenet: Kari Vesterinen, Soile Syrjäläinen, Tuula Rötsä ja Maija Vaakanainen.
YHDISTYKSEN TALOUS
Jäsenmaksua korotettiin 19 eurosta 22 euroon/jäsen. Jäsenmaksusta on Omakotiliiton osuus 16,00 eur ja yhdistyksen osuus 6,00 eur. 
Toimintavuoden tulos oli ylijäämäinen. Yhdistyksen talous on vakaalla pohjalla. 
TAPAHTUMAT JA RETKET
Huhtikuulla tehtiin ostos- ja messumatka Kuopioon. Käytiin kauppakeskus Matkus Shoppingissa ostoksilla
ja Kuopio-hallissa Rakenna ja Asu-messuilla. Matka tehtiin kahdella linja-autolla ja mukana oli 100 henkilöä.
Toukokuulla pidettiin perinteinen puutarhapäivä Viherkeskuksella. 
MUUTA
Suomen Omakotiliitto teki kansalaisaloitteen energiatodistuslain muuttamiseksi. Osallistuttiin

kansalaisaloitteen kannatusilmoitusten nimien keräämiseen erilaisissa tilaisuuksissa. Aloite sai

puolen vuoden vireilläoloaikana 62.821 kannatusilmoitusta ja laki menee uudelleen eduskunnan

käsittelyyn. 
Jäsenien vuokrattavissa on ollut kuomullinen peräkärry, jonka vuokraustoimintaa on hoitanut Lieksan Koneasema. Lisäksi vuokrattavissa on ollut radonmittari, jota on voinut vuokrata PR-Aitasta.
Hallitus
