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Jäsenasiat
Omakotiliitto jatkoi jäsenhankintakampanjaa vuodelle 2014 maksamalla yhdistykselle jokaisesta jäsenmaksunsa maksaneesta uudesta jäsenestä 3 eur. Yhdistykseen liittyi 55 ja erosi 100 jäsentä, joten 

jäsenmäärä väheni vuoden aikana 45 jäsenellä. Jäsenmaksunsa maksamatta jättäneitä erotettiin 27. Kokonaisjäsenmäärä 31.12.2014 oli 2165 jäsentä, tavoite oli 2200. 
Jäsenhankintaa tehtiin mm. puutarhapäivässä, mökkiläistapahtumassa, iltatoreilla ja Hämäränkaupan illassa. Jäsensihteerinä toimi Meeri Kauppinen.
Tiedottaminen
Jäsenille tiedotettiin yhdistyksen asioista omalla Tiedotuslehdellä, jota ilmestyi 2 numeroa, 4-sivuisena. Lehti jaettiin osoitteellisena yhdistyksen jäsenille ja lisäksi ilmaisjakeluna yhteistyökumppaneille ja erilaisissa tapahtumissa. Lehdet ilmestyivät maaliskuulla ja syyskuulla. 
Yhdistyksen kotisivuilla, www.lieksanomakotiyhdistys.fi, esiteltiin yhdistyksen toimintaa, tapahtumia, jäsenetuja yms. Lisäksi otettiin käyttöön yhdistyksen Facebook sivut. 
Yhdistyksen avainhenkilöiden yhteystiedot julkaistiin Tiedotuslehdissä, kotisivuilla ja Pohjois-Karjalan puhelinluettelossa.
Sääntömuutos
Yhdistyksen säännöt tarkastettiin ja uudistettiin Omakotiliiton v. 2011 laatimien mallisääntöjen mukaisiksi, sovellettuna paikalliseen toimintaan. Uutena jäsenmuotona otettiin käyttöön perhejäsen. Perhejäseneksi voi liittyä samassa taloudessa varsinaisen jäsenen kanssa asuva henkilö. 
Kokoukset ja edustukset
Hallitus kokoontui 12 kertaa.
Kevätvuosikokous pidettiin 13.3.2014 ja syysvuosikokous 05.11.2014.
Yhdistyksen sääntömuutoksen takia pidettiin ylimääräinen kokous 08.10.2014.
Omakotiliiton Pohjois-Karjalan piirijärjestön kokouksissa yhdistystä on edustanut Aki Ikonen.
Pentti Hiljanen on ollut mukana Omakotiliiton liittovaltuustokokouksissa. 
Koulutus

Omakotiliitto ja Pohjois-Karjalan piirijärjestö järjestivät Hyvin toimiva yhdistys-koulutuksen
Joensuussa 8.12.2014, johon hallituksen jäsenistä osallistuivat Meeri Kauppinen, Tuula Rötsä, Maija Vaakanainen ja v. 2015 hallituksen jäsen Ritva Heikkinen. 
Hallituksessa toimivat
Puheenjohtajana ja lehtivastaavana Aki Ikonen, varapuheenjohtajana Pentti Hiljanen, sihteerinä ja jäsensihteerinä Meeri Kauppinen, tapahtumavastaavana Hellevi Vartiainen, kotisivuvastaavana Tommi Muikku sekä muina hallituksen jäseninä: Seppo Kiiskinen, Kari Vesterinen, Martti Koponen, Tuula Rötsä ja Maija Vaakanainen.
Talous
Yhdistyksen talous on vakaalla pohjalla. Varsinaisen jäsenen jäsenmaksu 22 eur, josta Omakotiliiton osuus on 16 eur ja yhdistyksen osuus 6 eur. Perhejäsenen jäsenmaksu 12 eur, josta Omakotiliiton osuus 7 eur ja yhdistyksen osuus 5 eur. Toimintavuoden tulos oli alijäämäinen. 
Taloushallintoa hoiti Tilitoimisto Anu Haapalainen.

Yhdistykselle hankittiin pankkikortti, joka on sihteeri Meeri Kauppisen nimissä. 
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Hankinnat

Yhdistykselle ostettiin kannettava tietokone, tablettitietokone näppäimistöineen ja ulkoinen kiintolevy varmuuskopiolevyksi. Lisäksi hankittiin sihteerin käyttöön tulostin. 
Tapahtumat ja retket
Omakotiliiton järjestämä valtakunnallinen Hyvän talonpidon kiertue, Roadshow-tapahtuma

vieraili Lieksassa 27.03.2014. Kiertueen vetäjänä oli projektipäällikkö Pentti Heikkurinen.

Viikonloppumatka Ouluun 03.-04.05.2014, Kesäpiha-Osaavat kädet-Kunnossa-messut.
Yöpyminen Oulussa, paluumatkalla käynti Kajaanissa ja Valtimolla Marjapaikassa.

Puutarhapäivä 17.05.2014 Viherkeskuksella.

Teatterimatka Varkauteen 15.-16.11.2014. Esityksenä Kuinka rakkaus alkaa. Yöpyminen kylpylä-

hotelli Kuntorannassa. Paluumatkalla ostoksilla kauppakeskus Matkuksessa Kuopiossa. 











Muuta
Jäsenien vuokrattavissa on ollut kuomullinen peräkärry, jonka vuokraustoimintaa on hoitanut Lieksan Koneasema. Lisäksi vuokrattavissa on ollut radonmittari, jota on voinut vuokrata PR-Aitasta.
Varastotilat yhdistyksen käyttöön vuokrattiin Timitrasta Dionysian Oy:ltä. Varastossa säilytetään

kaikki yhdistyksen tarvikkeet ja arkistomapit. 
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