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Lieksan Omakotiyhdistys ry

 TOIMINTAKERTOMUS v. 2015   
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YLEISTÄ

Yhdistyksen toiminnan tarkoituksena on valvoa omakotitalon, vapaa-ajan asunnon sekä pienkiinteistön omistajien oikeudellisia, taloudellisia ja yhteiskunnallisia etuja sekä edistää, ohjata ja kehittää pientalovaltaista asumismuotoa sekä parantaa asumisviihtyvyyttä ja vaikuttaa elinympäristön laatuun.

Lieksan Omakotiyhdistys on perustettu 18.04.1996, joten tämä oli yhdistyksen 20. toimintavuosi.
Yhdistys on Suomen Omakotiliitto ry:n ja sen Pohjois-Karjalan piirijärjestön jäsenyhdistys.
Lisäksi yhdistys on Lieksan Tukipiste ry:n ja Lieksan kaupunkikeskusyhdistyksen jäsen. 

TIEDOTTAMINEN
Jäsenille tiedotettiin yhdistyksen asioista omalla Tiedotuslehdellä, jota ilmestyi 2 numeroa, 4-sivuisena. Lehti jaettiin osoitteellisena yhdistyksen jäsenille ja lisäksi ilmaisjakeluna yhteistyökumppaneille ja erilaisissa tapahtumissa. Lehdet ilmestyivät maaliskuulla ja syyskuulla. 
Yhdistyksen kotisivuilla, www.lieksanomakotiyhdistys.fi, ja Facebook-sivuilla esiteltiin yhdistyksen toimintaa, tapahtumia, jäsenetuja yms. 
Yhdistyksen avainhenkilöiden yhteystiedot julkaistiin Tiedotuslehdissä, kotisivuilla ja Pohjois-Karjalan puhelinluettelossa.
JÄSENASIAT/JÄSENHANKINTA
Yhdistykseen liittyi 70 ja erosi 127 jäsentä, joten jäsenmäärä väheni vuoden aikana 57 jäsenellä. Jäsenmaksunsa maksamatta jättäneitä erotettiin 28. 
Kokonaisjäsenmäärä 31.12.2015 oli 2108 jäsentä, tavoite oli 2200. 
Omakotiliitto jatkoi jäsenhankintakampanjaa vuodelle 2015 maksamalla yhdistykselle jokaisesta jäsenmaksunsa maksaneesta uudesta jäsenestä 3 eur. Palkkion saamisen edellytyksenä oli, että yhdistys sai uusia jäseniä enemmän kuin yhdistyksestä erosi. 

Jäsenhankintaa tehtiin mm. puutarhapäivässä, perinnepäivässä museolla, iltatoreilla ja Hämäränkaupan illassa. Lisäksi osallistuttiin Joensuun Farmarimessuille, Omakotiliiton ja piirijärjestön apuna jäsenhankintaan. 

Jäsensihteerinä toimi Meeri Kauppinen.

KOKOUKSET JA EDUSTUKSET
Hallitus kokoontui 11 kertaa. Hallituksessa v. 2015 on toimineet seuraavat henkilöt:
Puheenjohtajana, lehtivastaavana ja kotisivuvastaavana Aki Ikonen, varapuheenjohtajana ja tapahtumavastaavana Tuula Rötsä, sihteerinä, jäsensihteerinä ja toisena lehtivastaavana Meeri Kauppinen sekä muina hallituksen jäseninä: Seppo Kiiskinen, Ritva Heikkinen, Pekka Ikonen, Martti Koponen ja Maija Vaakanainen.
Kevätvuosikokous pidettiin 07.04.2015 ja syysvuosikokous 11.11.2015.
Omakotiliiton Pohjois-Karjalan piirijärjestön kokouksissa yhdistystä on edustanut Aki Ikonen.
Pentti Hiljanen on ollut mukana Omakotiliiton liittovaltuustokokouksissa. 
Meeri Kauppinen ja Tuula Rötsä osallistuivat Lieksan Tukipiste ry:n ja Lieksan kaupunkikeskus-

yhdistyksen vuosikokouksiin. 

KOULUTUS
Omakotiliiton Pohjois-Karjalan piirijärjestön alueella toimivien Omakotiyhdistysten edustajat kokoontuivat Kolille 28.09.2015 Ideointitapaamiseen, jossa yhdistykset jakoivat kokemuksia ja ideoivat yhdessä miten toimintaa edelleen kehitettäisiin. Kouluttajana oli Omakotiliitosta järjestöpäällikkö Sami Toivanen. Lieksasta koulutukseen osallistuivat Aki Ikonen, Meeri Kauppinen, Ritva Heikkinen ja Maija Vaakanainen.

Tarkoitus on tehdä tästä piirin alueella toimivien yhdistysten tapaamisesta joka vuotinen, jolloin voidaan jakaa kokemuksia ja ideoita jäsenhankinnasta, tapahtumista yms. 
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TALOUS
Varsinaisen jäsenen jäsenmaksu oli 22 eur, josta Omakotiliiton osuus 16 eur ja yhdistyksen osuus 6 eur. Perhejäsenen jäsenmaksu 12 eur, josta Omakotiliiton osuus 7 eur ja yhdistyksen osuus 5 eur. 
Sotaveteraaneilta ja sotaveteraanien leskiltä ei peritty jäsenmaksua. 

Yhdistyksen talous on vakaalla pohjalla vaikka toimintavuoden tulos jäi alijäämäiseksi. 
Taloushallintoa hoiti Tilitoimisto Anu Haapalainen. Toiminnantarkastajana oli Ari Vainio.
Yhdistykselle hankittiin toinen pankkikortti, joka tuli puheenjohtaja Aki Ikosen käyttöön. Sihteerin 

käyttöön on hankittu jo aikaisemmin pankkikortti. 
HANKINNAT
Yhdistykselle hankittiin uusi kuomullinen peräkärry entisen huonokuntoisen tilalle. Entinen kärry

jätettiin yhdistyksen hallituksen käyttöön, tavaroitten kuljettamiseen erilaisiin tapahtumiin.  

Hankittiin polkuauto lahjoitettavaksi liikennepuistolle. 

TAPAHTUMAT JA RETKET
Pientaloasumisen eduskuntavaalipaneeli 11.03.2015 Joensuussa. Tapahtuman olivat järjestäneet Suomen Omakotiliitto ja Pohjois-Karjalan piirijärjestö. Matkalla oli mukana 9 yhdistyksen jäsentä. 

Messu- ja ostosmatka Kuopioon 11.04.2015. Tutustuttiin Kuopio-hallissa Kallavesj-messuille, joitten aiheena oli veneily, matkailu ja vapaa-aika. Messujen jälkeen käytiin ostoksilla kauppakeskus Matkuksessa. Matka tehtiin kahdella linja-autolla ja matkalle osallistui 93 jäsentä ja 12 ei-jäsentä.

Puutarhapäivä Viherkeskuksella 23.5.2015. Tapahtumassa esiteltiin yhdistyksen toimintaa, paistettiin
lettuja ja tarjottiin kahvia ja mehua. Lisäksi oli arpajaiset. Tapahtumaan osallistui runsaasti kaupunkilaisia. 

Lastentapahtuma liikennepuistossa 15.08.2015. Tapahtumassa esiteltiin yhdistystä, tarjottiin kahvia, mehua ja pullaa. Lapsille jaettiin ilmapalloja. Paikalla kävivät myös palo- ja pelastuslaitoksen, poliisin ja rajavartiolaitoksen edustajat. Päivä oli vilkas, arviolta paikalla kävi yli 300 henkilöä. 
Korjausneuvoja Jari Pyykön luento 08.09.2015 ammattiopiston auditoriossa. Aiheena oli korjaus-

avustukset, -neuvonta ja haku. Tarjottiin kahvia ja pullaa. Paikalla 10 henkilöä.
Teatterimatka Iisalmeen 14.-15.11.2015. Esityksenä Kulkurin valssi-laulunäytelmä. Yöpyminen Sokos

hotelli Koljonvirrassa. Tavattiin Iisalmen Omakotiyhdistyksen edustaja. Toisena päivänä oli kiertoajelu ja tutustuminen Iisalmen luontomuseoon. Matkalla oli mukana 56 jäsentä ja 8 ei-jäsentä. 

JÄSENEDUT

Paikallisten yritysten tarjoamat jäsenedut ovat pysyneet ennallaan. Paikallisten etujen lisäksi jäsenillä on ollut käytettävissään Suomen Omakotiliiton ja Pohjois-Karjalan piirijärjestön yhteistyökumppaniensa kanssa sopimat edut. 


Jäsenien vuokrattavissa on ollut kuomullinen peräkärry, jonka vuokraustoimintaa on hoitanut Lieksan Koneasema. Lisäksi vuokrattavissa on ollut radonmittari, jota on voinut vuokrata PR-Aitasta.
MUUTA
Yhdistyksen käytössä on ollut varastotilat, jotka vuokrattiin Timitrasta Dionysian Oy:ltä. Varastossa säilytetään kaikki yhdistyksen tarvikkeet ja arkistomapit. 
Lieksassa helmikuun 23. päivänä 2016
Hallitus

